



Sixty-eighth session

Agenda item 161

Financing of the United Nations Mission in the Sudan

Financing of the United Nations Mission in the Sudan

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Paragraph 15

In the last sentence, for \$559,200 read \$752,000

2. Table 4

For the existing table *substitute*

Sale of assets of the United Nations Mission in the Sudan

(Thousands of United States dollars)

	<i>Inventory value</i>	<i>Residual value</i>	<i>Sale value</i>
Commercial disposal	1 311.9	322.2	559.2
Sold to United Nations agencies	960.5	281.4	192.8
Total	2 272.4	603.6	752.0

